


st

i

fx) =l x-2]-19 28z}t b
72, e <BI> F e AS

= 9 A B
nE AL AU y=I@)

N

l—]:] L]UOI

Lln o

r
o/
/r—t

H7]
@ f(0)=0
Ofx)=0°Hx=1F=x=3
© f(x)<0°W1<x<3
@®a<b<2°9H f(a)> f(b)

®®3® ®@7©’© ®®?®7®
@o e e ® @ 0,0,

B

A f(0)=1
© f(1) =0, f3) =00°]E=&
fx)=00Hx=1EEx=3
© f(x) <0 o™ 17}
x 0] offe] Sl FolBZ 1<x <3
® x <2 = 1 =7} ZAsH= f7to|R g,
a<b<2°|9H f(a)> f(b)
A &2 A2 O, ©, @°lth.




Ty = - Ix-2 & HAGE M, HEHS m ol T of,
M+ m 9] 32?7

® 1 OF ® 3 @ 4 ® 5

y = llxl = lx = 2|| °IA

(iI)x<0¥QW, x| =-x [x-2 =—-(x—2) B2y =
l-x+x-2|=2

(i) 0<x<228W |xl=x k-2 =-(x-2) °]E&

y=lx+x-2=2x-1|
(i) x>22L W, x| =x, x—2/=x-2°]B2 y=|x—x+2 =

1), (ii), (i) 2FE y = ||x] - [x — 2| ¢ 2= &= ok T}




®)5

@ 3

f(f(x) = x C1BZ f(x) = f~(x)

@) =5

=




of tisto] 4 h(x) E h(x)

h:g_lofog of| A
hOh:(g_lofog)o(g_lofog)
=(g'ofofog)
(hoh)(x) = (g7" o fofog)(x)
( "o (fof))(s(x))
g7 ((f o f)(g(x)
F(F(x) = =f(x) = =(-x) = x ©|EZ (hoh)(x) =




Ty = 2x—4| -4 9 D me} x o7 EejHel BEO] Yol

y=|2x—4|-4=]2>x-2)| -4
Jdaz=

y=l2x| 9 JHZE

x £9] ggfo 2 2 U,

y &9 FgoR 4 9T Yol 53
Holoz

O 193 g

1
= _—x4x4=28
2

Y y=|22-4]-4
2/

0 | 4 7
|
|
|
:
|

-4 ---

whebd] ol §40] T Lo} x Z02 Eeju)

229 Yol




7.

ah= m o) 2kt 215

® -2 @—1 ® 0 @ 1

|x—2|+2|y|=2Qlﬂiiﬂﬁﬁy:mwrmﬂo] e 2
7ol

~&B

A5 x-2]421y1=2 9 2H=E "
x| +2|yl=29 2 =5
cEo| gFow ontd Falol5H A \1

oltt.
ofm, | x| +2|yl=2 9 2HZE =1
x+ 2y =2 9] T A
x>0,y>09 FES

77t x &,y &, 9 dist] Aol Ee
Aol o]F x Fo| Yoz 2 g
BaolEold |x-2]|+2|y|=2 9 2=
ohe 193 Zoh

Ay = mx +m+ 12 m2 goll BA glo]
A (-1, 1) AYER F Jxrt ghe|
(1)m<0

(i) y=mx+m+10] 4¥& Z]'é'
O=m+1Nm=-1022 m>—

(i), (ii)olAl m o] FH] ML -1 <m <0
web A m o] H AT} 254k o2 —1 otk




A 91el Al A A(-2), B(1), C(2) 7 Sl A gl & P&
%ot PA+PB+PC 2 Havt WA & o), A P o] 52 75492

AP o HEE P(x) & 5HH
PA+PB+PC=lx+2|+|x-1|+|x-2]
y=lx+2|+|x=1]|+[x-2]|Z

A ) g - B

oS Oga Zoug x =1 oA F

274e AT !
wheba] ok= A P o] #iEE P(1) !
olct

<

_ -
)
8

I
I
I
:
-2 0




f(5) =10, f(10) = 30 ©]2L g(x) = ax—10 1 = &=/(x) , g(x) °l

dhotol flog = f & WESHE 44 a9 G2 Fotole

> E.

> He: a=38

B
fo(f og)=fof oA
g=fof @

£(5) = £(f(5)) = £(10) =30---©
2. ba—10 =30

whebd] Fohs a ) g 8 ol




10. |y-1ll=x+a 2 TeBty 502 Seluel 4219l Hol7t4 2
W, P a o L2

@ 1 OF ® 3 @ 4 ® 5

S5 \
ly-1|=x+a 9

A= |y |= x5

x5 Y WFOZ g,

y = ol o2 1 7hE Yol sAX]
Jjmol B2 ohg Iy} Aok

ojuff, y HZ |y-1|=a Xy =1+a - \O_a

LS =

—

2a-a=4  .a=2(a>0)




T p:x>+y* <4, q x|+ |y—al< 1] Hste] g+= pol7]
95 FEZAY W, o] Gho) WIE ToH?

D -1<a<l1 @ -2<a<? ® -2<a<l1

@—15(131 ® —2<ax<?

B ‘

FXAp: 24yt <4, Y
g:lx|+|y—al<1 o] thste 4_ g+l

¢ & p ol 1% FR2Po|nR

Zrzrol A= get= P, QRSP QP é L 12
ok, D EYE
X2 +y? =4 &= FAHo] gdHo|n

¥ 0] Zol7t 291 el 2

lx|+|y-—al=19 1=

lx|+|yl=19 &

y 9o Wgko 2 g wE FPo]Fgt Ao|tt,

ol o P={(x, y) | x* +y* <4}

O={(x y)llxl+]y-al<1}°o] Y= 992 o3 18
Zrt

mbA Q0 c POl Th3 1ol A

a+1<2,a-1>-2

L-1<a<l1




12.

Ens_{ll

H@Eﬂ J4m, n © F mn 9 S F-5kolzt

i

\VARR 4
21

y=l—1+x-2+x-3 o H&Egem, 10 x O] &

~&B

=lx =1+ |x = 2| + [x = 3] °IA]
Dx>23¥8M,y=x-14+x-2+x-3=3x-6
ii)2<x<3 M, y=x-1+x-2-(x-3)=x

/\/\/\g

iii

iv

_
— =

Ay=lx=1+Ix=2+x-3 9 18

.
LS

<

x=2d o HEFo] 20|B2 m=2, n=2

Somn=4

l<x<2¥9d,y=x-1-(x-2)-(x-3)=-x+4

x<1¥9m,y=-(x-1)-(x-2)—-(x-3) =
niohe 19

—3x+ 6




13.

ol

ey =lx—1—|x— 2|4 TefEel A y = kx 7F Al HellA v
34k o gtel 2 4 gl A

£ o

) ®

W =
=] =
ot =
| =

g ©

y=Ilx-1-I|x-2|
(i)x22¥8 ™, y=x-1-(x-2)=1
(i)l<x<2¥9 W, y=x-14+x-2=2x-3
(i) x<1¥9™,y=-(x-1)+(x-2)=-1
y=lx=1-|x-2 o 2 Ze o= THI} Lt

Y
y=kx
| D

1/ 2

-1
(T Y

y=kx o I T AHS A= AHoIB= y = kx o] 17
Z7 A (2, 1) & A

1
1=2k k=

2

whabA] T O Z7E A HollA wbr] $9h k ] ghel M=
0<k< % olt}.
Jeing 8] % 91 WSl S5 g AL Dol




flx+y) =
4&%@?@h():4)

@ glxy) = g(x) + &) @g(xy) =g(x) +g(y) +1
® glxy) = g(x)g(y) @ g(xy) = g(x)g(y) +1

® glxy) = 2g(x)g(y)

~&B

g(x) = a, g(y) = b =St f 7t g o AFFolBR x =
fla), y=f(b)
xy = f(a)f(b) = 2f(a +b)




15, |y—x|+ly+x=29 2z Z242 =G| Hole ?

@+ @ 6 ® 8 ® 10 ® 12

~&B

Aehzke] A elol ot e Ay
(i)y-x20 y+x2>09dm, 1t~
y-—x+y+x=2 \\\\ /,’/
Ly=1 -1 o |1
(i) y—x 20, y+x < 0 &
Yo x—y—x=2 - T
Lox=-1

(i) y—x<0, y+x20 4, -y+x+y+x=2
Lx=1

(V) y—x<0, y+x<0 G o, -y +x—-y—x=2

By =1

LS =2x2=4




